

జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా, ఏలూరు వారి ఉత్తరువులు

ప్రస్తుతం: శ్రీమతి.సి.వి.రేణుక, యం.యస్సీ., బి.యిడి.,

ఆర్.సి.నెం.4068/సి6/2018.

తేది. -06-2018.

విషయము: విద్య - ప్రాథమిక మరియు మాధ్యమిక విద్య - విద్యా సంవత్సరములో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవము సంధర్భంగా నిర్వహించవలసిన క్రీడలు, కరిక్యులర్ మరియు కో-కరిక్యులర్ అంశములు - నిర్వహించమని తెలియచేయుట - గురించి.

సూచిక: జిల్లా కలెక్టర్, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా, వారి మౌఖిక ఆదేశములు

--- * * * ---

జిల్లా కలెక్టర్, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా వారిచే ది.19-07-2018 న నిర్వహించబడిన విద్యాశాఖ సమీక్షా సమావేశములో ఇవ్వబడిన ఆదేశముల ప్రకారం జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ/ఎయిడెడ్ ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత మరియు ఉన్నత పాఠశాలల్లో ది. 15-08-2018 న జరుగు 72 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు పురస్కరించుకొని ఈ దిగువన తెల్పిన షెడ్యూల్ ప్రకారం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు క్రీడలు, కరిక్యులర్ మరియు కో-కరిక్యులర్ అంశములు వివిధ స్థాయిలో నిర్వహించి బహుమతులను ఇవ్వవల్సిందిగా జిల్లాలోని అందరూ ప్రధానోపాధ్యాయులను ఆదేశించడమైనది.

1.దేశభక్తి పాటల పోటీలు, 2.డిబేట్ పోటీలు, 3.పెయింటింగ్/డ్రాయింగ్, 4. పద్యాముల పోటీలు, 5.వ్యాసరచన పోటీలను, 6.క్రీడల పోటీలను

పాఠశాల స్థాయిలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల స్థాయిలో మండల విద్యాశాఖ దికారులు డివిజన్ స్థాయి లో ఉపవిద్యశాఖదికారులు జిల్లా స్థాయిలో ఉపవిద్యశాఖదికారి ఏలూరు వారు నోడల్ ఆఫీసర్ గా వ్యవహరించదరు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ కార్యక్రమములో పాఠశాల స్థాయిలో, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో, మండల స్థాయిలో, మండల స్థాయి దికారులు డివిజన్ స్థాయి లో నిర్వహించుకొనేటట్లు ఉపవిద్యశాఖదికారులు సంబంధిత మండల విద్యాశాఖ దికారి సమన్వయం చేయగలరు.

1,2,3 విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఈక్రింద పేర్కొన్న ఆటల పోటీలను కనీసం 3పోటీలను పాఠశాల స్థాయిలో నిర్వహించవలెను పాఠశాల స్థాయిలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఏటిని నిర్వహించవలెను.

1) పులి మేక,లేదా క్యాట్ & రేట్ , 2) కర్పీఫ్ ఆట 3) 25మీటర్లు రన్నింగ్ 4) తెలుగు పద్యాముల పోటీలు 5) ఇంగ్లీష్ పద్యాముల పోటీలు 6) స్కిప్పింగ్ ,7) లెమన్ & స్పూన్ 8) ఫ్లక్కింగ్ ది టైల్ 9) హాప్పింగ్

2)4,5 తరగతుల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పాఠశాల స్థాయిలో, ఈక్రింద పేర్కొన్న పోటీలలో కనీసం

3పోటీలను పాఠశాల స్థాయిలో నిర్వహించవలెను. కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో, మండల స్థాయిలో, జిల్లా

స్థాయిలో దిగువ షెడ్యూల్ ప్రకారము నిర్వహించవలెను. పాఠశాల స్థాయిలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల స్థాయిలో, మండల స్థాయి దికారులు జిల్లా స్థాయిలో ఉపవిద్యశాఖాధికారి ఏలూరు వారు వీటిని నిర్వహించవలెను.

1) కరెంట్ పాక్ , 2) చైన్ గేమ్ 3) 25మీటర్లు రన్నింగ్ 4) స్కిప్పింగ్, 5) లెమన & స్పూన్ 6) వ్యాసరచన 7) తెలుగు పద్యాముల పోటీలు 8) ఇంగ్లీష్ పద్యాముల పోటీలు 9) ప్లక్కింగ్ ది టైల్ 10) హాప్పింగ్

6,7,8 తరగతుల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఈక్రింద పేర్కొన్న పోటీలలో కనీసం 4 పోటీలను పాఠశాల స్థాయిలో నిర్వహించవలెను పాఠశాల స్థాయిలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల స్థాయిలో మండల విద్యాశాఖ దికారులు, జిల్లా స్థాయిలో ఉపవిద్యశాఖాధికారి ఏలూరు వారు వీటిని నిర్వహించవలెను.

1) త్రో బాల్ , 2) చెస్ , 3) కబడ్డీ 4) వాలీబాల్ 5) రన్నింగ్ 100మీటర్లు 6) 400మీటర్లు 7) లాంగ్ జంప్ 8) షాట్ పుట్ 9) దేశభక్తి పాటల పోటీలు 10) డిబేట్స్ పోటీలు 11) పెయింటింగ్/డ్రాయింగ్

9,10 తరగతుల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఈక్రింద పేర్కొన్న పోటీలలో కనీసం 5 పోటీలను పాఠశాల స్థాయిలో నిర్వహించవలెను. పాఠశాల స్థాయిలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల స్థాయిలో మండల విద్యాశాఖాధికారులు, జిల్లా స్థాయిలో ఉపవిద్యాశాఖాధికారి ఏలూరు వారు వీటిని నిర్వహించవలెను.

1) త్రో బాల్ , 2) చెస్ , 3) కబడ్డీ 4) వాలీబాల్ 5) రన్నింగ్ 100మీటర్లు 6) 400మీటర్లు 7) లాంగ్ జంప్ 8) షాట్ పుట్ 9) దేశభక్తి పాటల పోటీలు 10) డిబేట్స్ పోటీలు 11) పెయింటింగ్/డ్రాయింగ్

పాఠశాల స్థాయిలో విజేతల వివరములను ప్రధానోపాధ్యాయులు, కాంప్లెక్స్ స్థాయిలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల స్థాయిలో విజేతల వివరములను డివిజన్ స్థాయిలో నిర్వహించుటకు సంబంధిత ఉపవిద్యశాఖాధికారికి డివిజన్ స్థాయిలో విజేతల వివరములను ఉపవిద్యాశాఖాధికారి ఏలూరు వారికి అందజేయవలెను. ఉపవిద్యాశాఖాధికారి ఏలూరు వారు జిల్లా స్థాయిలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ పోటీలను నిర్వహించి సదరు వివరములను జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయం నందు అందజేయవలెను.

ప్రతి స్థాయిలోను బహుమతి ప్రధానోత్సవం జరుపవలెను. ఇందుకు అవసరమైన నిధులు సర్వ శిక్ష అభియాన్ ద్వారా మంజూరు అయిన గ్రాంటు నుండి మరియు దాతల నుండి సేకరించిన నిధుల నుండి ఖర్చు చేయవలెను.

పై పోటీలను నిర్వహించు విధానం కొరకు విద్యాశాఖ, ఎస్ఎస్ఎ ద్వారా పాఠశాలలకు మంజూరు చేయబడిన వివిధ హోండ్ బుక్స్ ను అనుసరించవలసియున్నది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవము కార్యక్రమములో